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Evropská předmluva

Tato evropská norma (EN 13384-1:2015) byla vypracována technickou komisí CEN/TC 166 Komíny,
jejíž sekretariát zajišťuje ASI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2015 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2015.

Pozornost je vztažena k možnosti, že některá z částí tohoto dokumentu může být předmětem
oprávnění z patentu. CEN (a/nebo CENELEC) nenese odpovědnost za žádnou identifikaci nebo
všechna taková patentová oprávnění.

Tento dokument nahrazuje EN 13384-1:2002+A2:2008.

V souladu s EN 13384-1:2002+A2:2008 jsou zásadní změny dány následovně:

jsou opraveny textové chyby;

jsou opraveny chyby ve vzorcích;

bylo vypuštěno zvýšení rosného bodu pro dřevo, uvažované s ohledem na kyselou kondenzaci;

tabulka pro charakteristické hodnoty materiálu v příloze B.5 byla upravena podle EN 15287-1
a doplněna součiniteli sálání;

ve Výpočtu tepelného odporu podle přílohy A jsou přidány metody podle EN 15287-1 pro zohlednění
závislosti na teplotě;

pro oddělené průduchy je upraven výpočet střední teploty přívodního vzduchu;

pro komínové ventilátory je přidána metoda výpočtu.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu.

Tato evropská norma: Komíny – Tepelně technické a hydraulické výpočtové metody obsahuje tři
části:

Část 1: Samostatné komíny

Část 2: Společné komíny

Část 3: Metody pro vývoj schémat a tabulek pro komíny sloužící jednomu spotřebiči

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní



normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje metody tepelně technického a hydraulického výpočtu samostatného
komína.

Výpočtové metody podle části této evropské normy jsou použitelné pro podtlakové i přetlakové
komíny s mokrým nebo suchým provozem. Platí pro komíny, na které jsou napojeny spotřebiče paliv,
u kterých jsou známy parametry spalin, požadované při výpočtu.

Výpočtové metody podle části této evropské normy jsou použitelné pro komíny s připojením jediného
spotřebiče. Výpočtové metody v části 2 této evropské normy jsou použitelné pro komíny s větším
počtem připojení od spotřebičů a pro komíny s jediným připojením více spotřebičů. Část 3 popisuje
metody pro vývoj diagramů a tabulek pro komíny s jedním připojeným spotřebičem.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


